bmod_trim1,cyc=6560

é ----------------------- » ——--—------ -1.36
_%—1 4 ) °
15 i
-1.6
____________ S e ——— R S ECX]
-1
-1 ﬁ
-1.9
iriiaialialie Balfalie .'.T'.'.'T'l'."."""'.'l'T""l" R
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6560
=2 0.59
Fos8 L4
H e S s
a [
0.56 ° ? o® : o °
0-54 0.53
0.52
o5 ® ‘ L .Q °
] g -0 oo
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6560
o 1.52
—
g 15 .
g [ ]
1.45 [ ]
° ‘Q
1.4
-- - - - -— -- -- R -- 1.36
1.35
o®
(J
1.3 s [ ]
] R e et R L
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6560
----------------------------------- -0.55
t’ “““““““ N
@
il el itttk it uiiriia tululruduib it nitrisfalrai Saful R o
600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim1,cyc=6560

----------------------- » ----------J015
O
()
_____________ AR S —— S YL
(]
° o
( J
il el uibriiafull it uibriia bl uib it nitris/airai Safui Lothd
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6560
> Feeemmmm ¢ 0.35
(]
< [}
£0.34
g ° L 0 O o °
% ® ()
0.32 f.
0.3/ - - - - - - ———— - 0.30
0.28 .. g
[} [ )
([ ] [ Y [ ]
0.26 4 X Qe
g -0 - o
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6560
T = [P 1.00
£
5 09 [
[ J
0.8 [ ] [ ] °
[ J
0.7
0.6=m8 _ _ - - - - . 0.60
[ ]
0 [ ] [}
[ J
0.4, ° 4 °
[}
L] e e T e Rt e R
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6560
§ 02F--------- .. ————————————————————————— 0.20
So015
o
0.1]
0.0
° [
Or®_ _ _ _________ B o |oo01
-0.05 ®
-0.1
-0.15 ®
B S e R e b = - - - = - =—=-=--4020
0 200 200 600 800 1000 1200



bmod_trim2,cyc=6560

-1.67

-1.82

-1.95

0.65

0.53

x
X B -----—-—-—ga ---—-—-"-"-"2-"-~"-~"-"-"-"-"-—"-—-"@-"-~---
£ L } P
£-17 ° . J
) [
-1.75 ®
® [ ]
% »
-1.
-1.85 ()
*%e
-1.9 ° L o » : ®e ‘.
[ ] ® [ ] °
] it Tauliriafill Miulirii ielaleriatul Saflalia vl R
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6560
-] e
<
£
Q.
0.5! o
6~ "-—--------- % ____ -
0.5 °
0.45 ’ "
04 e ® .
1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6560
15
e, SERERREEEEEEEEEEEEEES
g [}
g. [ ] [ ] Y
S5'1.46 % ° P
1.44 ° ® g
d o @ ( °
1.42 o ]
1.4 o
1.38 - - - - - - T T 4
1.36 :
1.34
[} ‘ . ®
1.32 )
P el Rt s i Rl iy e il el
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

1.49

-0.64

-0.79

-0.93

bmod_trim2,cyc=6560

X E--c-cc- g m——m—m———m—— - — = -0.23
[
$0.25 hd [ ] ‘
s ° 00
2 . * e v
-0.35, > °
- - - - - - - - - - _ 1-0.38
-0.4, °
1
-0.45 e oo ° %
° ‘ °
08 ".'."""'r'.""""'T'.'.".'r?"".e' -0.51
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6560
> oo - - - _g--—-—--—-— - - - - - - - - - - -—--—-—-——=¢ 0.41
$ 04 J
z ¢ °
Q.
o (J
0.35 [}
OSLe T . ,- - - Jo.29
[ J [ ] [ )
0.25
o e ___% _________ 0.16
0.15 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6560
§ ------------------------- 0.92
£ [ ] [
g [ ]
{
e & o
[ [)
.
-- - - R — -- -8 -- 0.64
[ )
--------------------------- C----5--1044
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6560
---------------------------------- 0.05
Q0.04 ° s‘ [ )
S002 % &e
0
0.02 < *
-- ‘-- - - -- N -- — 1-0.03
-0.04
-0.06 .. ‘
-0.08 .‘ o °
[ )
-0.1] Y ‘. ..
-0.12 *. ° ° o5
7Y il Rl i S [iiriiafinliall Bl
0 200 400 600 800 1000 1200



bmod_trim3,cyc=6560

----------------------------- o - ---JL178
[ ]
_______________ ’ - _______’ 2.13
[ ]
————— - r - t--pF=5--7--y49--4253
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6560
=S 0.66
30.65 Py
£
Q.
< 06
L]
0.55 ()
________________________________ 0.51
0.5
0.45 '
0.4
___________________________________ 0.36
0.35 1 1 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6560
§1.55 _________________________________ o ]155
£
8 15 )
1.45
X 4 4 °
14
-- e — - - - -- -y ____ __z_:_ 1.39
1.35
[
13 ° [4
[
1.25 ®
""" aulrdiaiall sl albaliiull St niivifaiai Safu L0t
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6560
————————————————————————————— ( ittt -0.44
[ ]
................ g #-
e o b
————————————————————————————————— -1.24
" " 1 " 1 " 1 1 " 1 " " 1 "
200 400 600 800 1000 1200
ramp

bpm12X

bpm16X

bmod_trim3,cyc=6560

-0.02

-0.42

-0.82

0.41

0.27

0.2 [ ]
[ ]
015 — _ o e e e e e e 0.14
1 1 1 1 1 1 :
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6560
1.2
LI s ® [io7
1
0.9
[ ]
0.8 PY ) °
O7TE o @ _____° o - ——— e - - -®_Jos7
o. [
0.5 L4
0.4 1 o0
03 - - - - o 0.27
0.2 1 1 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6560
0.3
--------------- - -—-—-—--—-—------------70.28
0.2
0.1
of~—-------®° _______ --@)- - - - - - - - -0.00
-0.
IEa T R TS RS S S R S |'T'."'|"'O'26
0 200 400 600 800 1000 1200






bmod_trim5,cyc=6560

bmod_trim5,cyc=6560

-0.03

-0.40

-0.8 0.80
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6560
E ________ 9 — -~~~ ——--—-—-——-—-——=—=-——=--~= 0.38
£035
o
() [}
o}
. .
e__©________ L _ R ___ - Jo2s6
0.25
0.2
[ ]
0.15
T i i s R C----5-- 0.13
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6560
X - - . L - - - - - - - - - - -—-—_———
] ® - 0.97
E 09 °
“ )
0.8 [ 8 )
0.7
-5 - ---99 __ -- -—--—pa_ -2 _loe2
0. .
M e S
04 g
03 —,— T 7 [P I T |______|$_ 0.31
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
X F-=----- e e - - - - 0.24
-
o
o
_________ I_ - J-0.00
___________________________________ -0.28




bmod_trim6,cyc=6560 bmod_trim6,cyc=6560

o -2.04 P -0.14
2 .
) °
[ J
‘ ® ’
----------------------------------- -2.29 S oy
Y [ ]
[}
[}
il el uibriiafall il uitriia talalraduib it nitris/airai Raful &t riiauliralie Taliuliriiafill diiauliri il Sl nirdetaieis R -0.58
200 400 600 800 1000 1200 200 400 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim6,cyc=6560 bmod_trim6,cyc=6560
> . ) - - - - - - - - - ----—---—--—-—-¢ 0.70 YaagF - - -2 - - - - - - - - - - - ---—---—--—-—--——¢ 0.34
g o , §0-34
J%OAGS " £032 ° [ J
06 ) o )
0.55 0.28® ° .' ..
) = i o512 00020 B _____ e _________ % _______ 0.27
: 0.26 °
(]
0.45 ' 0.24 L4 °
04 L4
: . 022 %
[}
0.35 ‘ 0.2
0.3 T - - -—-q----- f-m-=53--{030 B o — - —— o fm——— e mm———o—- - - S oo 0.19
0.18 L L
0 200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim6,cyc=6560 bmod_trim6,cyc=6560
x D @ - —— - - - - - -----—-—-——=¢ 1.50 x D @ ——- - - 0.94
3 s S s
£ ° z o
g ° o ° g o L
14 ° 0.8 L o0 o ®
° s ° ° : ° (] ~ °
[ ) [ J
° o I 07
14 __#__ . & o0 % P 130 --die - @ --go- %% & P . - Joss
) 0.6 ° L Y [ ] [
[ ]
1.35 °
4 0.5 b
[ ] [ J
| ®e_ __ & .. 1.30 Fy| - ® L ___ 0.40
0 200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800 1000 1200
ramp ramp

0.12

bpm16X

-0.03

-0.19




bmod_trim7,cyc=6560

< R
—418F " " # " T T T T T T T e T T T T T T T TTT T memms 1.84
g
o-1.9
-1.95
,2 . -
Y -2.05
[ ]
-2. o
-2.15
-2.2
-2.25 ® °
-23 Pl R uihriiafull i utirdiad el uth dhafnirellind niiriifnireli Badul R
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6560
> 065~ - - - — - — — — e —mmm—mmmmmmmm e mmm o m - — = 0.65
© L
£
Q.
< 06 ®
0.55
_____________ - i (0173
0.5 ®
O oo --- Y __ C--——5--1039
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6560
e S Y s 1.50
-
g
91.45

-
S
[ ]

[

36

-0.78

-1.02

bmod_trim7,cyc=6560

------------ [------------------- -0.16
——————————————————————————————————— -0.36
@
i i [ ]
""""""" P I S PR B B -0.58
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6560
=S 0.41
2 04 ®
£
Q.
o
0.35
0.3 ()
- Y . S —— 0.28
[ ]
0.25 *
[}
__________________________________ 0.16
0.15 L L L
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6560
§ 0gfr """ - ---@®----- 0.92
£
& o8
0.7 i
° s
0. -- - R -- - __ T -- L 10.58
0.5
0.4
03 4 L4
[}
02~ ____ e e e - ------4018
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6560
X Eeem e e e a----- 0.13
3 P
e 0.
g S -
0.05
0 L4 Y
—————————————————————————————————— -0.03
-0.05
-0.1] t
-0.15
IEEa T R TS RS S S R S B B -0.18
0 200 400 600 800 1000 1200



